

我市已收割小麦 690.2 万亩

□记者 张艳丽

本报讯 趁着晴好天气，我市加大农机收组织力度，掀起抢收高潮，全市麦收近七成。6月3日，记者从市农业局获悉，截至3日17时，全市已累计收割小麦690.2万亩，占小

麦应收面积的69.7%。其中太康127.8万亩，商水98万亩，项城87万亩，沈丘86万亩，淮阳85万亩，均超过七成。当日麦收主要集中在太康、商水和项城，尤其是太康，日收割小麦54.5万亩。

记者从市农机局了解到，6月3

日，全市投入小麦联合收割机2.6万多台，机收率达99%；夏播投入玉米播种机1.04万多台，播种玉米近105万亩，机播率达99%。

在加快推进麦收的同时，我市夏种工作也在有条不紊地进行着。据市农业局统计，截至6月3日17

时，全市夏播430.7万亩，占计划夏播面积的43.3%，夏播进度191.1万亩。其中，沈丘夏播进度最快，累计完成78万亩，占该县计划夏播面积的七成；项城、扶沟、淮阳夏播均已过半。

我市少儿经典诵读大赛落幕



选手激情飞扬

□记者 刘昂 文/图

本报讯 6月1日晚，由市委宣传部、市文广旅局、市教育局、共青团周口师范学院委员会联合主办的周口市少儿经典诵读大赛，在周口人民会堂进行决赛，为全市小朋友送上了一场精彩的视听盛宴。

经过初期的层层选拔，有11名少年和11个少年(儿)团体参加了当天的决赛。他们的诵读，有的抒发了“三十功名尘与土、八千里路云和月”的壮志豪情，有的重温红色记忆、追忆红色足迹，有的歌颂了祖国的繁荣富强，有的流露出“我

是中国人”的自豪与骄傲，有的表达了对母亲的感恩……小选手们激情飞扬，引得台下掌声阵阵。经评委打分，现场公布了每位选手和各个团队所得分数，最终排名将在我市各大媒体公布。

参赛选手刘雨辰说：“参加诵读比赛，让我深深地爱上了古典文学和中华诗词。在以后的学习中，我要把中国传统国学学好、用好，并发扬光大。”

据悉，本次诵读大赛的宗旨是弘扬中华民族传统美德、丰富和活跃校园生活、提高学生的人文素养和道德情操、引导和鼓励广大师生更加深入地感受中华经典，从而进一步激发爱国热情。

市食药监局： 开展食品安全检查 全力护航高考

□记者 宋馨 通讯员 窦欣

本报讯 又到一年高考时。为保障高考期间师生饮食安全，5月31日，市食药监局对中心城区部分学校食堂、校园周边餐饮店、小卖铺开展高考前食品安全专项大检查。据悉，该局还将在高考期间不间断地进行食品安全专项检查。

当天，市食药监局执法人员重点对中心城区部分学校食堂操作间、备餐间、贮藏间等硬件设施和环境卫生进行

了全面排查，对食品留样、健康证、进货索证索票、台账记录、废弃物的处理、食品安全宣传教育等进行了认真察看，同时还对校园周边餐饮店、小卖铺进行了全面排查。

据统计，执法人员当天检查学校食堂、校园周边餐饮店、食品小卖铺共53家。针对个别学校存在食品安全责任不明确、管理制度不完善、设备设施不齐全等问题，检查人员要求建立台账、限期整改，并做好后续日常监管工作，及时消除食品安全隐患。

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101

欢欢喜喜过“六一”

6月1日上午，“你好——新时代”周口市文昌小学庆“六一”文艺会演在周口师范学院至善会堂隆重举行，孩子们的精彩演出，博得现场观众阵阵掌声。

记者 张洪涛 摄



孩子们表演的足球舞



这个动作酷



6月1日上午，周口邦杰水饺厂来到郸城县秋渠乡希望小学(幼儿园)，为全校留守儿童送来了爱心水饺600斤。据了解，这是周口邦杰水饺厂第三次为秋渠乡希望小学(幼儿园)送爱心水饺。图为孩子们在吃水饺。

本报记者 摄